‘hal

MHcTpyKumMAa no yctaHoBKe dpapkona Ha aBTomob6unb: Kia Rio Sedan

ApTukyn:

2091.12

000 «<BAJITEKC»
Iex HdonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 750

loa Bbinycka: 2009-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, kr: 50

Bec HeTTO, KI: 16

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH NEBbIN NO3. 2.
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWH npaBbli No3. 3.
3. YcraHoButb witaHry TCY noas. 1.

4. YCTaHOBUTb KPIOK.

5. lNMpounssectn ob6TsXKKY 6onToB TCY.

6. MoaKNYNTL INEKTPUKY.

TP

TOBAP CEPTUOULIUPOBAH

=
o
(e}

N
=
(e}

=
w
=

=
I
=

1 WTaHra %
1 KpoHwTENH NneBbIn %
1 |KpoHwTenH npasbii %
2 BTtynka ®16x70 ﬁ
6 | BonT M12x1,25x40 | & DIN 960
2 Bont M12x40 & DIN 933
Bont M12x1,25x70 V DIN 960
2 |bont M12x1,25%x110 / DIN 960
6 | ravkaMizx1,25 | & | DN o934
Waii6a 121 © | DIN127
2 Wanba 12 Yeen DIN 9021
Wanba 12 DIN 125 A
Kptok &g HU-08.020
MoaposeTHUk @ PZz-01

(258 B8 lo]olslolala]oln]n
N



KUPRIN
Штамп


(16X’

000 «BAJNITEKC»

MHcTpyKumMAa no yctaHoBKe dpapkona Ha aBTomob6unb: Kia Rio Sedan

ApTtukyn: 2091.12

HdonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 1000 I‘op. BbIMyCKa: 2009- BepTMKaanaﬂ Harpy3ka Ha Lap, Kr: 50

Bec HeTTO, KI: 16

OvameTp pe3bbObl

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTSAXKU .

24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

215 Hm




HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe yctponcTtBo (aanee TCY ) npegHasHavyeHo pAns
LLAPHUPHOWN CLIEMKKM JTErkOBOro aBToMobunemn ¢ 6yKCMpoBOYHbIM NPULLENOM.
TexHuyeckne xapaktepuctukn TCY cootBeTcTBytoT TpeboBaHusim FOCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-64264699-2012. TCY
obecneuymBaeT cuUENKy NerkoBoro aBTomMobuns ¢ npuuenamm pasrimyHbiX
MapoOK.

SKCIITYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OINACHOCTU:

He ponyckaetcs BykcupoBKa npuLLEnoB cO CKOpOoCThbio 6oree 80 km/yac.
TexHunyeckoe obcnyxmBaHme TCY  3aknoyaeTcs B NEepUOLUYECKOM
OCMOTpe, MNOATsPKKe OBONTOBbIX COEAMHEHMUIN, CMa3Ke CLenHoro Lapa
ntobON KOHCUCTEHTHOM CMas3KoW HemnocpeacTBEHHO nepepn 3auensieHnem
npuuena.

PekomeHayeTcsa ucnonb3oBaTb MNpuaraembli KONMMayoKk Ansi 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3aLenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboThl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMmooumnsi.
MoaTskky GONTOBbLIX COEQUHEHWNIA U MPOBEPKY rEOMETPUM CLENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb NPU TEXHNYECKOM 0BCNYXMBaHUN aBTOMOOMNS.

Mpn yctaHoBke M TexHuyeckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobntogatb TpeboBaHMs TEXHMKM ©e30nacHOCTU Onsi COOTBETCTBYHOLLMX
pabor.

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTtupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN €ro 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

MpeanpunaTtne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAO4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEBUTENEM U3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O nNpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHusaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoAaaBLa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETeNnbCcTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtblo 1 MOAMUCHI0 YCTaHOBLLMKA.

NHcTpykumio no yctaHoske TCY npeanpuaTuA-n3rotoBUTENS COXpaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbin Ne

KomnnekToBLmK [lata nsrotoeneHus

CBUOETENBCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHnsaumu, npogasLen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mogenb VIN

Mel, kak yctaHoBwmMkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noATBEPXKOAEM, YTO TOYKM KpenneHust yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakkKe NPoLLeCC YCTAaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKa3aHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.IT. [arta yctaHoBKM Mognuceb




	D:\!WQRK\!Разработки\!фаркопы\!!! Схемы установок\pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016.pdf
	Страница 1


